Накануне Международного дня 8 марта в школе прошла праздничная программа «Поздравляют Джентльмены» и пьеса «Принцесса на горошине».



















Много сказок в мире есть, всех, увы, не перечесть! Приготовили для вас мы сюжет отличный, но история у нас необычна.

В наш бурный 21 век холостым быть просто – грех!

Пригласили в дом невест из далёких дивных мест.

В интернете каталог найти девиц помог.

Да, жениться – не напасть!





Вот невеста из Китая, прямо с самого Шанхая!

Моя родина – Китай, древний и прекрасный край.

Китайская невеста приподносит дар — собственноручно заваренный чай и исполняет песню.

Появляется восточная принцесса – с маленьким ковриком и цветными тканями.

Славен дивный наш Восток чудо – мастерами, даже улицы у нас выстланы коврами.





А четвертая невеста всех на свете интересней, её город Мадрид в центре всей страны стоит.

Всех прекрасней я мадам – Принцу я любовь отдам!

Покажу подарок мой – испанский танец озорной!

Промелькнули невесты из туманного Лондона, из Швейцарии чудесной, из таинственной Индии и вот принцесса из России

родом. Невеста поражает всех чудо – косой и нежной песней.

Из России родом я, там бескрайние поля. Живут народы разные: весёлые, прекрасные. Дружно водят хороводы, строят города, заводы, пироги пекут с



малиной. Российская принцесса предлагает царевичу пирожки.

Все невесты хороши – я на всех готов жениться. Но принцесс ждало испытание. Под 25 перин каждой принцессе была положена горошина, все сладко спали на перинах, кроме русской принцессы.





Вы принцессы не грустите- все на свадьбу приходите!



Мы у Андерсена сказку за основу взяли, но сюжет для вас иной в ней показали. И, конечно, дело вовсе было не в горошине. Все принцессы в нашей пьесе — милые, хорошие. Мы желаем нашим девочкам счастья и здоровья, в этот праздник — это главные условия!